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Results are based on telephone interviews conducted December 1-20, 2023, with a random sample of –1,013—

adults, ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of 

national adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points at the 95% confidence level.   

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 

conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each sample of national adults 

includes a minimum quota of 80% cell phone respondents and 20% landline respondents, with additional 

minimum quotas by time zone within region. Landline and cell phone telephone numbers are selected using 

random digit dial methods. Gallup obtained sample for this study from Dynata. Landline respondents are 

chosen at random within each household on the basis of which member has the next birthday. 

 

Samples are weighted to correct for unequal selection probability, non-response, and double coverage of 

landline and cell users in the two sampling frames. They are alsoh
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1013 581 422 733 256 177 257 551 456 341 209 297 395 295 287 322 325

Weighted n 1013 494 507 650 343 259 317 406 358 269 382 281 416 294 329 294 306

367 172 188 207 153 130 122 104 131 98 136 72 164 119 126 107 100

36% 35% 37% 32% 45% 50% 38% 26% 37% 37% 36% 26% 40% 40% 38% 36% 32%

387 202 183 272 106 75 115 182 165 101 121 103 150 125 104 112 144

38% 41% 36% 42% 31% 29% 36% 45% 46% 37% 32% 37% 36% 43% 32% 38% 47%

241 110 127 165 74 54 71 110 60 66 115 104 93 43 91 70 61

24% 22% 25% 25% 22% 21% 22% 27% 17% 25% 30% 37% 22% 15% 28% 24% 20%

18 10 8 6 9 - 8 9 2 4 11 2 9 7 8 5 2

2% 2% 2% 1% 3% - 3% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1013 581 422 733 256 177 257 551 456 341 209 297 395 295 287 322 325

Weighted n 1013 494 507 650 343 259 317 406 358 269 382 281 416 294 329 294 306

309 185 118 226 79 71 96 131 83 90 136 146 117 41 102 87 94

31% 38% 23% 35% 23% 27% 30% 32% 23% 33% 36% 52% 28% 14% 31% 30% 31%

338 169 168 239 95 75 103 147 130 92 114 86 137 101 110 105 103

33% 34% 33% 37% 28% 29% 32% 36% 36% 34% 30% 30% 33% 35% 33% 36% 34%

335 129 201 171 156 109 104 115 141 77 116 44 143 145 107 98 104

33% 26% 40% 26% 46% 42% 33% 28% 39% 29% 30% 16% 34% 49% 33% 33% 34%

30 11 20 15 12 4 14 12 4 10 16 5 18 6 9 4 6

3% 2% 4% 2% 4% 1% 4% 3% 1% 4% 4% 2% 4% 2% 3% 1% 2%
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